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Svarsfördelning

Totalt 274 svar, svarsprocenten 28.

Industri 31 % 1-9 pers. 36 %

Byggbransch 10 % 10-49 pers. 37 %

Service 30 % 50-249 pers. 19 %

Handel 10 % 250- pers. 8 %

Övriga 19 %

Business Panel genomfördes som en del av alla handelskamrars 
gemensamma konjunkturbarometer 5-7.9.2022.
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Saldotalen branschvis
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Byggbransch
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Saldotalen regionvis
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Omsättningen vid er
verksamhetspunkt
år 2022 jämfört med år 2021
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Antalet anställda
i nuläget jämfört med de kommande sex månaderna
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Orderstocken vid er
verksamhetspunkt
i nuläget jämfört med för ett år sedan
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Investeringar vid er
verksamhetspunkt
år 2022 jämfört med år 2021
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Exporten vid er verksamhetspunkt
(industri)
år 2022 jämfört med år 2021
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Lönsamheten vid er 
verksamhetspunkt
år 2022 jämfört med år 2021
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Den allmänna stämningen inom
branschen
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Hur orolig är ditt företag över stigande
räntor? 
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Hur mycket påverkar ökningen av 
elpriserna ditt företag?
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Har risken för att ditt företag ska gå i konkurs 
ökat på grund av stigande råvarupriser, 
bristande råvarutillgång eller sanktioner i 
samband med Rysslands krig?
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Hur förväntar du dig att företagets 
produktionskostnader kommer att 
utvecklas under resten av år 2022?


